

Польша.

Я, ученица 5 класса Исаева Катя, побывала летом в Польше, увидела много интересного, узнала много полезного и хочу с читателями нашей газеты поделиться впечатлениями об этой поездке.

Польша - независимая и свободная республика. Она граничит с Германией, Литвой, Белоруссией и Чехией. В Польше высится горы Карпаты и её омывает Балтийское море.

Столица Польши – город Варшава. Здесь одновременно живут старые и новые здания, сделанные из стекла, металла и бетона. В Варшаве два города вместе - старый и новый.

Когда проезжаешь по улицам Варшавы, то восхищаешься величием города, его историей,

которую можешь прочитать прямо на улицах по зданиям и памятникам. Туристы посещают крупные города: Белосток, Krakow, Лодзь, Гданьск и другие. Много культурных парков, театров, кинотеатров, музеев, картинных галерей расположено там. Это и привлекает большое количество туристов не только летом, но и зимой, так как в Карпатских горах расположен горнолыжный курорт, где можно кататься на лыжах по крутым спускам.

Польша - зелёная страна. Там развито сельское хозяйство. Когда выбираешься из города на окраины, то видишь, как по обочинам дорог местные жители продают выращенное в собственных садах. Это картошка, черешня, клубника и многие другие овощи и фрукты. Кроме

того, крестьяне занимаются выращиванием домашнего скота: коров, быков, овец и птицы – гусей, кур и перепелов. Перепелиные яйца, мясо, масло, сметану, творог, сыр тоже можно купить у крестьян.

Раньше государство Польша называлось красивым звучным названием Речь Посполитая. До наших дней сохранено много храмов прекрасной архитектуры.

Сегодня Польша входит в состав Евросоюза. Это современное, развитое государство.

Если у вас появится возможность куда-то поехать – путешествуйте по Польше! Это просто замечательно!

Исаева Екатерина, 5 класс.

Ирландия. Вспоминая лето.

Лето даёт ученикам полную свободу действий и каждый выбирает сам, как провести это драгоценное время. Лично для меня, самое большое удовольствие – путешествовать. Этим летом я соглашалась на всевозможные авантюры, чтобы увидеть как можно больше нового и интересного.

В начале июня я улетела в Ирландию к друзьям. Эта далёкая страна очень отличается от всех остальных европейских государств. Меня впечатлило необыкновенное разнообразие растений и особенности ирландского климата! Такой густой и насыщенно-зелёной растительности я ещё не встречала нигде! Мы довольно часто отправлялись на экскурсии всей компанией, поэтому было не только интересно, но и очень весело. Больше всего мне понравились ирландские скалистые берега океана. Захватывает дух, когда смотришь вниз с огромной высоты каменного обрыва и слышишь, как волны бьются о берег! Тебе кажется, что весь мир у твоих ног, пропадают все страхи, тревоги и переживания. Хочется лишь на мгновение стать чайкой и кататься на порывах сильного ветра...



Было очень необычно – почувствовать вкус чужой, незнакомой жизни. Люди там по-другому видят, смеются, смотрят на вещи. Их города совсем не похожи на наши, поэтому в один момент меняется всё вокруг тебя и, конечно же, ты сам, а разве не приятно знакомиться с собой заново?

Домой я возвращалась уже не на самолёте, а более долгим путём. Сначала мы с друзьями плыли на пароме до Франции, а затем двое суток ехали на машине через многие страны Европы. Это была трудная, напряжённая, но полная событий и впечатлений дорога домой. Мне безумно

понравился паром, ведь там было всё для полноценного отдыха, а главное – сам вид с палубы, особенно ночью, когда рядом летит стая чаек, вокруг черная бездна, а в душе – страх встречается с восхищением.



Мы проехали цветущую Францию, солнечную Бельгию, необычную Голландию, современную Германию, огромную Польшу, знакомую Литву и вернулись в родную Латвию...

Сама побывала и вам советую, так что в новом учебном году уделяйте больше внимания географии и начинайте выбирать места, куда поедите следующим летом.

Дарина Ширченко, 11а класс